

昆明医科大学扶贫攻坚“挂包帮、转走访”

# 工作简报

(2018 年第 10 期 总第 38 期)

昆明医科大学扶贫办公室

2018 年 11 月 3 日

## 学校到龙陵县开展“挂包帮”“转走访”工作

11 月 1 日至 2 日,校长李松带队,学校党政领导解保生、吴红明、梁红敏,挂帮干部、医疗培训及义诊专家共 29 人赴龙陵县开展“挂包帮”“转走访”工作。纪委副书记何富英一行同期对学校脱贫攻坚工作开展了专项督查。



1 日下午，李松一行到达龙陵后即与龙陵县委县政府进行了座谈。座谈会上，双方就脱贫攻坚帮扶工作进行了广泛沟通和洽谈，分析研究了下一步的工作思路和计划。

2 日上午，李松一行出席了“昆明医科大学—龙陵健康扶贫暨乡村医务人员能力提升工程第三期培训班”开班仪式。本期培训为期 15 天，旨在全面提升龙陵县乡镇卫生院的医疗服务和预防保健能力，60 名乡村医务人员参加培训。李松要求授课老师要因材施教，认真教学；参训学员要珍惜机会，学有所得。



随后，龙陵县县长杨邵燕和李松一行深入象达社区，走访看望了学校挂钩的 5 户未脱贫户和部分脱贫户，询问挂钩户危房改造、产业培育、创收增收等情况。



在学校驻村工作队员座谈会上，李松代表学校对驻村队员付出的努力表示肯定，希望队员们能珍惜机会、加强学习，

切实履行好驻村队员职责。李松同时要求学校相关职能部门和单位要为驻村工作队开展工作提供坚强保障。梁红敏主持座谈会。会上，学校扶贫办主任李建明汇报了学校 2018 年扶贫工作开展情况，学校驻村工作队队长姚俊向学校纪委汇报了驻村工作队开展工作的情况。纪委副书记何富英对现场检查扶贫工作痕迹材料的情况进行了反馈，对驻村工作队的工作进行了肯定并提出了相关纪律要求。



“挂包帮”“转走访”工作期间，学校及云南女医师协会组织医学专家到象达镇开展送医送药大型义诊，免费诊疗病人 650 人次。向象达镇捐赠了一批教学用具。与象达镇卫生院医生进行了座谈，并为该卫生院捐赠了一批药品。保山市委常委、常务副市长何伟参加了象达镇的调研活动。



---

报：高校“挂包帮、转走访”联席会议办公室  
送：校领导、联席会议办公室主任、副主任  
发：各部门、二级单位

---